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ПОКАЗАН ПРИМЕР ИЗ: 
Rimu DK, DK-weight yarn by Zealana, в цвете R02.  
1 дюйм = 2,54 см 
1 ярд = 0,9144 м 
 
Связан на 64 п., 7 п. на 1 дюйм,  расход пряжи при-
близительно 250 ярдов. Если Вы вяжете больший 
размер или из более тонкой пряжи, то имейте в 
запасе 300 ярдов.  
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ И РАЗМЕРЫ 
Плотность вязания измеряется по заблокирован-
ному образцу лицевой гладью. Вы будете вязать и 
прямыми и круговыми рядами, поэтому удосто-
верьтесь, что получите одинаковую плотность вя-
зания (некоторые вязальщики вяжут прямые и кру-
говые ряды с разной плотностью).  
Не бойтесь слегка отрегулировать свою плотность 
вязания, чтобы точно отрегулировать размер слип-
пера. Просто убедитесь, что Вы будете вязать той 
плотностью, которая позволит Вам получить проч-
ное стабильное полотно из выбранной Вами пряжи 
(полотно должно быть плотным, чтобы тапочки по-
лучились прочнее, чем носки). 
В таблице ниже показано, какой окружности стопы 
(в дюймах), что будет соответствовать слиппер при 
различной плотности и количестве петель. Измерь-
те окружность чуть ниже пальцев ног.  
Посмотрите примечания в конце о том, как исполь-
зовать эту диаграмму. 
SPI = количество петель на дюйм 
 

 
 
ПРИМЕЧАНИЯ 
Если Вы чувствуете себя неуверенно, то посмотри-
те фото выполнения шаг-за-шагом ниже. 
 
ТЕХНКА ВЫПОЛНЕНИЯ УЗОРОВ И ПРИМЕЧАНИЯ 
Ряды схемы, обведенные рамкой зеленого цвета, 
повторять для того, чтобы сделать длину стопы 
длиннее. 
Заштрихованные петли используются для регули-
ровки размера слиппера. Для размера на 64 п. вя-
зать только по петлям белого цвета. Для размера 
на 68 п. вязать по петлям белого и светло-серого 
цвета. Для размера на 72 п. вязать на всех петлях. 

Колонку с петлей, выделенную красным цветом 
повторять, чтобы отрегулировать размер. Повто-
рить 28 [32, 36] раз. 
 
Коса 2 x 2 вправо: Снять 2 п. на спицу для кос за 
работой. 2 лиц.п. Провязать 2 лиц.п. со спицы для 
кос. 
Коса 2 x 2 влево: Снять 2 п. на спицу для кос перед 
работой. 2 лиц.п. Провязать 2 лиц.п. со спицы для 
кос. 
Коса 2 x 1 вправо: Снять 1 п. на спицу для кос за 
работой. 2 лиц.п. Провязать 1 лиц.п. со спицы для 
кос. 
Коса 2 x 1 вправо, изн. сторона: Снять 2 п. на спицу 
для кос за работой. Изн.п. 1. 2 изн.п. со спицы для 
кос. 
Коса 2 x 1 влево: Снять 2 п. на спицу для кос перед 
работой. 1 лиц.п. 2 лиц.п. со спицы для кос. 
Коса 2 x 1 влево, изн. сторона: Снять 1 п. на спицу 
для кос перед работой. 2 изн.п. 1 изн.п. со спицы 
для кос. 
 
Прибавить 1 петлю с наклоном вправо: Левой спи-
цей поднять нить движением сзади вперед изн.п. и 
провязать лиц.п.  
Прибавить 1 петлю с наклоном влево: Левой спи-
цей поднять нить движением спереди назад и про-
вязать лиц.п. за заднюю стенку. 
 
Убавить 1 петлю с наклоном влево: Снять 1 п. как 
лиц.п. , снять 1 п. как лиц.п. , провязать снятые пет-
ли вместе лиц.п. за задние стенки. 
Убавить 1 изн.п. с наклоном вправо: Провязать 2 п. 
вместе изн.п.  
Убавить 1 изн.п. с наклоном влево: Снять 1 п. как 
лиц.п. , снять 1 п. как лиц.п. , провязать снятые пет-
ли вместе изн.п. за задние стенки. 
 
Двойная убавка с наклоном вправо: Провязать 3 п. 
вместе лиц.п.  
Двойная убавка с наклоном влево: Снять 1 п. как 
лиц.п. , снять 1 п. как лиц.п. , снять 1 п. как лиц.п. , 
провязать снятые петли вместе лиц.п. за задние 
стенки. 
Снять петлю: Снять петлю как при вязании изн.п.  
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ОБЗОР 
Вы наберете петли в центре задней стороны пятки. 
Сначала Вы будете вязать прямыми рядами, но у 
полотна будет резкий поворот, поэтому Вы будете 
использовать чулочные спицы или круговые спицы. 
В нескольких  первых лиц.р. Вы будете выполнять 
прибавки, чтобы сформировать пятку. Потом Вы 
будете выполнять убавки, чтобы сформировать 
клинья по бокам стопы. Затем работа соединяется 
в круг.р. (в котором месте процесс работы будет 
Вам знаком, если Вы когда-либо вязали носки 
сверху вниз).  
 
НАБОР ПЕТЕЛЬ 
Для набора петель используйте метод figure 8 cast 
on, Judy’s Magic Cast On  или любой другой метод 
набора петель, который позволяет Вам начать вя-
зать от середины полотна, набрать 64 [68, 72] п.  
 
УСТАНОВКА 
Выделите немного времени, чтобы сориентиро-
ваться в принципе вязания. Держите спицы так, 
чтобы лицевая сторона полотна была перед Вами и 
рабочая пряжа сверху спиц. Это будет выглядеть 
примерно так: 
 

 
 
 

Ваша отправная точка (колонка 1) находится у кон-
чика левой спицы. Конец ряда (колонка 88) у кон-
чика правой спицы.  
В лиц.р., перемещаясь вниз по левой спице (снача-
ла вязать косу, затем лиц.гл. ).  
Затем перемещаться вверх по правой спице (сна-
чала вязать лиц.гл., затем косу). 
В изн.р. процесс обратный, сначала вниз по правой 
спице, затем через пятку перейти к левой спице. 
 
ЧАСТЬ 1 (ВЯЗАТЬ ПРЯМЫМИ РЯДАМИ) 
Нечетные ряды – лиц.р. (лицевая сторона слиппера 
перед Вами, вязать лиц.р. схемы, схему читать 
справа  налево). 
Четные ряда – изн.р. (внутренняя сторона слиппе-
ра перед Вами, вязать изн.р. схемы, схему читать 
слева направо).  
Вязать 1 раз Ряды 1-26 Основной схемы.  
Повторять Ряды 21-26, пока длина стопы не будет 
на расстоянии 1,75 дюймов от предполагаемого 
места соединения в круг.р. (в показанном примере 
Ряды 21-26 провязаны 4 раза).  
После Ряда 26 останется 80 [84, 88] п.  
Вязать 1 раз Ряды 27-43. 60 [64, 68] п. осталось. 
 
ЧАСТЬ 2 (ВЯЗАТЬ КРУГОВЫМИ РЯДАМИ) 
Вы только что закончили лиц.р. и пора соединить 
работу в круг.р. Совместить края, поместить маркер 
начала круг.р. и начать вязать круг.р.  
Выполнить двойную убавку с наклоном вправо (ис-
пользуются петли в колонках 1, 2, и 3 Основной 
схемы), вязать лиц.п. до послед. 3 п. перед марке-
ром, выполнить двойную убавку с наклоном влево 
(используются петли, показанные в колонках 86, 87 
и 88 Основной схемы). 56 [60, 64] п. осталось. 
Круг.р. теперь начинается посередине верхней ча-
сти стопы. 
В этом месте теперь необходимо перекрестить 1-ю 
и последнюю петли круг.р. Автор этого не делала 
(таким образом, это не видно на фото), но некото-
рые люди сказали ей, что считают, что это позволит 
предупредить образование видимых протяжек 
между петлями в нескольких первых рядах. Если 
Вы не сделаете это, то вместо этого можете ис-
пользовать конец нити, оставшийся после завер-
шения мыска, чтобы при закреплении концов ни-
тей сделать эту область более аккуратной. 
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ЧАСТЬ 3 (ВЯЗАТЬ КРУГОВЫМИ РЯДАМИ) 
Вязать по Схеме для стопы, пока длина стопы не 
будет на 2 [2, 2.25] дюйма короче окончательной 
желаемой длины. Закончит после Ряда 6 Схемы. 
Повторять Ряд 6 по мере необходимости, чтобы 
отрегулировать длину. 
Поместить маркеры, чтобы равномерно разделить 
верхнюю и нижнюю части слиппера (между марке-
рами должно быть по 28 [30, 32] п.), маркер начала 
круг.р. удалить. 
 
МЫСОК 
Круг.р. с убавками: Лиц.п. до 4 [5, 6] п. перед мар-
кером, убавить 1 п. с наклоном вправо, 2 [3, 4] 
лиц.п., 1 лиц.п., убавить 1 п. с наклоном влево, 
лиц.п. до 3 п. перед маркером, убавить 1 п. с 
наклоном вправо, 1 лиц.п., 2 [3, 4] лиц.п., убавить 1 
п. с наклоном влево, лиц.п. до конца круг.р. 4 п. 
убавлено.  
Круг.р. без убавок: Лиц.п. до конца круг.р.  
Вязать эти 2 круг.р. 4 [4, 5] раз, 40 [44, 44] п. оста-
лось. Выполнить круг.р. с убавками еще 4 [5, 5] ра-
за, 24 [24, 24] п. осталось. Лиц.п. до маркера. 
 
ОКОНЧАНИЕ 
Маркеры удалить. Соединить петли трикотажным 
швом "петля в петлю". Закрепить концы нитей. 
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1: ПЕРВЫЕ НЕСКОЛЬКО РЯДОВ 
Так выглядит работа примерно после 8 рядов вя-
зания.  
Наборный ряд петель находится в центре. На спи-
це снизу находятся петли пятки. 
Технически Вы вяжете прямыми рядами, но Ваша 
работа будет изогнута в форму U. Вы можете ис-
пользовать круговые спицы или чулочные спицы, 
как предпочитаете.  
 
 
 
 
 
 
 
 
2:  ПРИБАВКИ 
Так выглядит работа после приблизительно 26 ря-
дов вязания. Прибавки для пятки закончены. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3: ТЕЛО 
Так выглядит работа после нескольких повторов 
Рядов 21-26.  
Повторяйте эти ряды, пока не достигнете удобной 
длины. 
Чем дольше Вы повторяете эти ряды, тем более 
открытой будет верхняя часть Вашего тапочка. 
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4: УБАВКИ 
Так выглядит работа после того, как Вы убавили 
петли и готовы соединить петли в круг.р.  
Помните, что Вы, возможно, потребуется заменить 
спицы, чтобы после прямых рядов вязать круговы-
ми рядами, чтобы плотность вязания осталась той 
же самой. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5: МЫСОК 
Вязать круг.р. до начала мыска, затем вязать мысок.  
Это будет очень похоже на вязание носков. 
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